Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



| Partie I CORRECTION : MATHEMATIQUES

Y représente le prix d’un pot de peinture d'extérieur.
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EXERCICE 1 : Fabrication d'une enseigne de vigneron /G, 5 7@.‘,!3 ;z\oJ o fts—: ng 05 oy
Premiére partie. T ; Lo
1) FC = CD 7‘”’”&7’:"%‘( As v bt ob ol o5 |05
FC = 240 mm. ronolss etz .
b) AC = AF + FC 02505
AC = 200+240
AC = 440 mm
L o — - pis s
2a)tanA=BC/AC — - _— —_— s los
bytanA=254/440 — — — @ — — — o T T T o r
A 4_!300 — — S S — ——e—— 1O, § o,{
3. Dans le triangle ABC rectangle en C, d’aprés le théoréme de Pythagore, on a ©
AB2 = AC? + BC?
AB2 = 4402+2542
AB2 = 258116 o5 | 1
AB# 508 mm
4. (AC x BC) /2 = (440 x254) /2
= 55880 Faire du triangle est bien égale & 55880mm2. g5 |95
5. CD x DE = 240 x 240
— 57600 mm> gts |95
6. A = 55880 + 57600
A = 113 480mm?= 15 | oy
Deuxiéme partie.
1. Plague 1 Plague 2 y
Al = (400+200) x 370 /2 A2 = 167200-11310 A
Al = 111000mm?2 A2 = 155890 mm?
2S5 | 9LS
2.a) A + grand que Al o,/zy o5
b) A2 + grand que A 0,25 |o V;
c) L'aire géométrique de la plaque 1 est plus petite que I'aire nécéssaire pour fabriquer I'enseigne. / /
Bep: 2,25pks HP: 2,8 pks
> X . / & ¢ D/S' o/
EXERCICE 2 : 0,)’7@».{'5 BPS y 774 Fremee )7 o5 los
1a) A = 113480mm? . N . A /

b) A%0,11m2 L, ooy eholly cormomolis cormecls. 9r5 9%
2. Traits de construction apparents et valeur indiquée : 0,25m? 9,5 1
3a) Traits de construction apparents et valeiur : 4,4kg o5 Q

b) Oui car I'enseigne a une masse inférieure a 10 kg. O’ e é

S
/
~ Ber 2 Spks.
EXERCICE 3 :
1. dernier choix :
X+2Y=29,18 05
2X+3Y=49,86
2. X représente le prix d’'un pot d’anti-rouitle. 05
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3. (D'autres résolutions sont bien siir possibles 1)
L 1] a+2p=2918 x (-2)
® 2a+3p=4586
-2a -4 p=-58,36
2a+3p=4986
-p=-85
p= 8,5
Remplagons p par sa valeur dans I'équation @ :
a+{2x8,5) =2918 '

a+17 =25,18
S={(12,18;8,S} /.l

a =29,18 -17
a=12,18
4. Le prix d’un pot d’anti-rouille est de 12,18€, o5
Le prix d’un pot de peinture d’extérieur est de 8,50€. /
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Exiccte w4 BEP [CAP BEP [CAP
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